

К предстоящим гастролям Оренбургского
драматического театра

РАДЫ ВСТРЕЧЕ С АКТЮБИНЦАМИ

Несмотря на близкое и очень дружественное соседство наших городов, Оренбургский драматический театр имени М. Горького более 10 лет не показывал своих работ жителям Актюбинска.

И сейчас, присзая в Актюбинск на гастроли, коллектив театра чувствует особую ответственность за успех своих спектаклей. После прошедших летом 1962 года гастролей театра в Москве хочется показать актюбинцам, что не зря оренбуржцы были приглашены в столицу нашей Родины.

Актюбинцы посмотрят два спектакля: «До встречи, земля!» Р. Романова и «Перед ужином» В. Розова. Выбирая пьесы для этой поездки, мы полагали, что актюбинским зрителям будет особенно интересно увидеть на сцене своих современников, простых

советских людей, любящих, страстных, готовых на любые подвиги, жертвующих всем, даже своей жизнью, ради достижения великих целей.

Спектакль «До встречи, земля!» — это драма об испытателях сверхскоростных самолетов-ракет. Каждый день их наполнен героикой. Это жизнеутверждающий спектакль. Во время пребывания театра в Москве космонавт-4 П. Попович очень тепло отзывался о нашем спектакле в газете «Вечерняя Москва».

«Перед ужином» — затрагивает вопросы любви, семьи, быта. Пьеса очень ярко рисует

борьбу честных людей с теми, из кого еще трудно выкорчевать остатки культа личности.

В Актюбинск приезжают ведущие творческие силы театра, заслуженные артисты РСФСР А. А. Михалев, Л. С. Куклин, М. И. Бородина, заслуженная артистка КБАССР А. П. Жигалова, артист Ю. Ф. Горбухов и другие. Всего около 40 человек.

Хочется верить, что наша встреча с актюбинскими зрителями, которая состоится 2-го апреля в городском Доме культуры, будет радостной и взаимно полезной.

Р. РАСОВСКИЙ.